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Schönherr posiluje oblast veřejných zakázek
a business developmentu
Tisková zpráva

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr rozšířila své řady o Veroniku
Hockovou specializující se na právo veřejných zakázek a o Jana Pošváře specializujícího se na oblast
business developmentu.

Veronika Hocková

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr rozšířila řady advokátů o Veroniku
Hockovou, která již dříve působila na pozici advokátní koncipientky. Veronika Hocková je
absolventkou právnické fakulty Západočeské univerzity v Plzni a absolvovala též zahraniční studium
v Belgii. V rámci své právní praxe se specializuje na právo regulovaných odvětví, zejména na právo
veřejných zakázek, energetiku a životní prostředí a dále též na správní právo a právo EU. Veronika
Hocková zároveň působí jako členka Rady Asociace pro veřejné zakázky.

Jan Pošvář

Výraznou oporou pro oblast business developmentu, marketingu a public relations se stal Jan Pošvář.
V minulosti působil jako vedoucí regionální komunikace Skupiny ČEZ, kde vedl a koordinoval
strategickou komunikaci klasických distribučních regionů a jako marketingový manažer významné
mezinárodní advokátní kanceláře. V rámci svého předchozího působení realizoval samostatné
projekty v oblasti strategické komunikace, procesního řízení, marketingové komunikace, promotion a
sociální odpovědnosti firem. Významné zkušenosti získal především v oborech public relations,
energetiky, politiky a reklamy. Je absolventem VOŠ Mezinárodního obchodu a cestovního ruchu,
hovoří plynně anglicky, německy a částečně francouzsky.
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Chambers Europe 2026: ROWAN LEGAL je nově na špičce v compliance, právu TMT dominuje
už deset let
bpv BRAUN PARTNERS opět prokázala své kvality v žebříčku Chambers Europe 2026
Druhý ročník Měsíce sportu za dveřmi. Advokátní kanceláře znovu rozhýbou duben pro dobrou
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Jiří Brabec posiluje ROWAN LEGAL v oblasti nemovitostních a korporátních transakcí
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bezpečí?
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ROWAN LEGAL MEZI TOP ZAMĚSTNAVATELI PRO ROK 2026
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #2 - Kdo převezme impérium? Pravda o nástupnictví v
rodinném byznysu
Mgr. Viktorie Vyhnalová se stává partnerkou advokátní kanceláře PADĚRA & PARTNEŘI
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